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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 2 
Τ.Κ 10563 ΑΘΗΝΑ

 

ΘΕΜΑ :   Απάντηση σε Κοινοβουλευτική Ερώτηση  με θέμα «Ανάγκη ανακατασκευής 
συγκεκριμένου σημείου επί του οδικού δικτύου της Εθνικής Οδού Αγρινίου-
Καρπενησίου, εξαιτίας επικίνδυνων κατολισθήσεων»

ΣΧΕΤ : Το αρ. πρωτ. 57322/30-10-2025 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών Γεν. Δ/νση 

Οικονομικών Υπηρεσιών & Διοικητικής Υποστήριξης/ Δ/νση Διοικητικής Υποστήριξης 

Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών.

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, σχετικά με την αρ.500/ 21-10-2025 ερώτηση 

του Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλου με θέμα «Ανάγκη ανακατασκευής συγκεκριμένου σημείου επί του οδικού 

δικτύου της Εθνικής Οδού Αγρινίου-Καρπενησίου, εξαιτίας επικίνδυνων κατολισθήσεων», σας 

γνωρίζουμε τα παρακάτω:

Το οδικό δίκτυο Πλατυγυάλι-Αγρίνιο-Καρπενήσι-Λαμία στο κομμάτι που διέρχεται από την 

Περιφέρειά μας, ήτοι Λαμία-Καρπενήσι-Γέφυρα Επισκοπής αποτελεί μέρος του διευρωπαϊκού οδικού 

δικτύου και το εθνικό μας οδικό δίκτυο. Στο εν λόγω οδικό δίκτυο έχουμε την αρμοδιότητα συντήρησής 

του και ως εκ τούτου ετήσια επενδύουμε σημαντικά ποσά απ’ το τεχνικό πρόγραμμα για την διατήρηση 

της λειτουργικής του κατάστασης. Σημαντικότερο δε είναι η κατασκευή του νέου οδικού άξονα σύγχρονων 

προδιαγραφών, η οποία και θα βγάλει το Νομό Ευρυτανίας από την απομόνωση. Προς τούτο έχει ήδη 

δημοπρατηθεί το κομμάτι «παράκαμψης Μακρακώμης- Σήραγγα Τυμφρηστού», ενώ σε διαδικασία 

μελέτης βρίσκεται το «Σταυρός-Καστρί». Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι για την αποκατάσταση 

βλαβών στη χιλιομετρική θέση που αναφέρετε δεν έχουμε αρμοδιότητα, καθώς είναι εκτός ορίων της Π.Ε 

Ευρυτανίας

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Γραφείο Περιφερειάρχη
Λ. Καλυβίων 2
Τ.Κ 35132 Λαμία                                      

Ο Αντιπεριφερειάρχης

Αριστείδης Τασιός
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Ακριβές Αντίγραφο
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ
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